ZOUTAMP®GE TOVG TOPAKAT® TIVOKES

11/ -9 | = 11/ - 8| = 11 7| = 11 -6
12| -9 = 12 -] 8| = 12 7| = 12 - |6
13/ -9 = 13/ -8 = 13 7= 13/ - 16
14 - 19 = 14 -|8|= 14 7| = 14/ - | 6
15/ -9 = 15 -8 = 15 7| = 15/ -6
16| - | 9| = 16| - | 8 | = 16 7= 16| - | 7
17/ -19 = 17 -] 8| = 11 3| = I -2
18 - 19 = 11 - 5|= 12 3| = 12) - | 4
11| -4 = 12 -|5]|= 13 3= 13/ - |5
12| -4 = 13 -]5|= 11 2| = 14 - | 8
13| - 14 = 14 -|5|= 12 2| = 15/ -7
14/ - 14 = 15 -15|= 13 2| = 16/ - | 9
I -19 | = 1) - 8| = 11 7| = 11 -6
13/ -9 = 13/ -8 = 13 7= 13/ - |6
16| - | 9| = 16 - | 8| = 16 7= 16| - | 7
18 - 19 = 11 - 5|= 12 3| = 12) - | 4
12| -9 = 12 -] 8| = 12 7| = 12 - |6
14/ -9 = 14 -|8|= 14 7| = 14 -6
15/ -19 = 15/ -8 = 15 7= 15/ - 16
Kdve KdBeT0 TIC TOPUKATO AQOUIPECELS APAULPMOVTOS Lo, SEKAOO
21 - |2 | = 22| - 4| = 23 51 = 241 - | 5
g1 |31 -|2]= 32 - 4= 33 - |5 = 34 -5
a2 = 2 - 4= 43 -5 = 4 -5
°° 44| - | 6| = 45/ - | 6 = 47 -9 = 43 -6
54 - 6| = 55/ - 16 = 57 9| = 53/ -16
64 - | 6 = 65 -|6|= 67 9| = 63| -6
720 - 5| = 74 -7 = 73 51 = 751 - | 8
Kéve kdBeta Tic mopakdtom apuipEoels YPNOILOTOIOVTIOS TO KPUTOVUEVO
o 1821 -5 = 84| - | 7| = 83 51 = 85/ - |8
11010 92/ - 5| = 9 -7 = 93 5= 95| - | 8
o0 8- 9 = 27 - |8 = 26 - |8 = 25/ - 8
381 - 19 = 37 -1 8| = 36 8| = 35/ - | 8
48 - 19 | = 47 - 1 8 | = 46 8 | = 451 - | 8
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